ВПЕРВЫЕ В ЦВЕТЕ

О пополнении Rado Captain Cook

Натела Поцхверия



якорь, на задней крышке — три морских конька, а называются часы Captain Cook. И хотя сам капитан Кук даже не подозревал о гипотетической возможности существования подобных механизмов, инженеры швейцарской мануфактуры Rado уверены — в таких часах просто необходимо совершать самые рискованные путешествия.

Первые часы в коллекции Captain Cook швейцарская мануфактура Rado показала в 1962 году. Сегодня коллекция пополнилась новыми моделями. Дизайн «куков» XXI века винтажный, а вот технологии, которые использовали часовщики,— самые современные.

Во-первых, вращающийся безель выполнен из нержавеющей стали со вставкой из долговечной глянцевой керамики, а массивный корпус 42 мм обладает водонепроницаемостью до 30 бар (300 м). Вовторых, аутентичные акриловые стекла заменили на сапфировые — для большей устойчивости к царапинам. В-третьих, внутри швейцарский механизм С07 с увеличенным запасом хода — до 80 часов. В-четвертых, насыщенные цвета циферблата — черный, зеленый и синий. В 2016 году эти оттенки дебютировали в коллекции True, а серию «куков» раскрасили впервые.

«Цветом сезона», по мнению команды дизайнеров, должен стать зеленый как аллегория зеленого света, который загорается и разрешает движение вперед. На циферблате часов Rado Captain Cook — символ движущегося якоря цвета родия на пластине из рубина — так Rado клеймят все часы с автоматическими механизмами. Стрелки по форме напоминают меч и стрелу.

Модель доступна в комплекте с дорожным кейсом и двумя сменными ремешками. Система Easy Clip позволяет мгновенно заменить трехзвенный браслет из нержавеющей стали, скажем, на кожаный ремешок или ремешок Nato.



